



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

В неделю Торжества Православия архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан возглавил богослужение с участием клириков различных юрисдикций, представленных в США

[gallery order="DESC"]

4 марта 2012 года, в неделю Торжества Православия, в Петропавловском храме г. Пассейк (штат Нью-Джерси) управляющий Патриаршими приходами в США архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан и викарий Восточно-Американской епархии Русской Православной Церкви Заграницей епископ Манхэттенский Иероним совершили вечерню с чином Торжества Православия.

В богослужении приняли участие более 50 священнослужителей из числа клириков Патриарших приходов в США, Русской Зарубежной Церкви и Православной Церкви в Америке. Праздничное богослужение собрало множество верующих из разных приходов штатов Нью-Йорк, Нью-Джерси и Пенсильвания. За вечерней молились члены Атаманского совета Конгресса казаков в Америке.

В подготовке праздника приняли активное участие приходской комитет Петропавловского храма г. Пассейк во главе с настоятелем, священником Стефаном Казницей, а также благочинный Восточных штатов протоиерей Георгий Конев и секретарь Восточно-Американской епархии РПЦЗ протоиерей Сергий Лукьянов.

По окончании вечерни собравшихся приветствовал архиепископ Юстиниан. Он отметил, что нормой жизни христианской Церкви является соборность, которая была явлена в этом храме совместным богослужением. Владыка добавил, что Православие выше всяческих юрисдикционных границ. «У нас одна православная доктрина, у нас единые православные каноны, и мы просто не имеем права жить отдельно, как бы разбрасывая Православие по своим углам. Осознание единства нашего православного упования понуждает нас к более частым встречам, к общей молитве и труду. Мы ощущаем, что мы нуждаемся в этом», — сказал архипастырь.

Епископ Иероним также поздравил собравшихся и поблагодарил организаторов совместного богослужения.

Архиепископ Юстиниан удостоил архиерейских грамот клириков и мирян, особо потрудившихся при подготовке масштабного праздника.

Общение духовенства и верующих продолжилось за братской трапезой в культурном центре при Петропавловском соборе.

Патриархия.ru/Служба коммуникации ОВЦС
Фото пресс-службы Восточно-Американской епархии РПЦЗ

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/54450/>